Jinshan News

2021 年 6 月 23 日 农历辛丑年五月十四

星期三 今日4版 每周逢一、三、五出版 沪报字第0182号 第075期(总第3371期) 金山报数字报网址:http://epaper.routeryun.com/jsb

金山区融媒体中心 地址:金山区蒙山北路 280 号 1701 室 邮 编: 200540 新 闻 热 线: 67961048

## 我区两家企业的产品用于飞船部件建造

## 光菜:为神舟十二号贡献金山力量



6月17日上午,神舟十二号载人 飞船发射成功。这让来自金山第二 工业区的两家企业——上海固创化 工新材料有限公司、美坚化工(上海) 有限公司非常骄傲和激动,因为他们 生产的产品运用在了神舟十二号上, 为"神舟"飞天、对接"天和"贡献了金 [[力量]

作为中国聚酰亚胺单体化学品 原材料的重要供应商,上海固创化工 新材料有限公司生产的醚酐(ODPA) 产品,做为主要原料用于上海市合成 树脂研究所 YS20 系列聚酰亚胺模塑

健

开第

116次区

政

府常务会议

全两

抓

好

本报讯 (金甫)6月 21日上午,区委副书记、区 长刘健主持召开第116次 区政府常务会议,传达落 实上级有关安全工作指示 批示和重要会议精神。

> 会议指出,要提高政 治站位,全面贯彻落实上 级要求。围绕今年形势 任务要求,切实提高政治 站位、增强政治敏锐性, 结合金山区实际情况,深 刻吸取4·22 胜瑞火灾等 事故教训,以案为鉴、警 钟长鸣,坚决守好底线、 筑牢防线,为庆祝建党 100周年营造安全稳定的 社会环境。要压实四方 责任,深入开展排查整 治。推动党政领导责任、 部门监管责任、属地管理 责任、企业主体责任落实 到位。加强排查整治,落 实"安全生产专项整治三 年行动"要求,深入开展 "奋战60天 全力保安 全"集中整治、全市6项

安全专项治理以及市消防局部署的厂 房仓库整治、电动自行车充电治理、消 防行动三年专项整治等,全力排查各 类风险隐患,切实防范重大突发事件 发生。强化应急处置,不断完善应急 预案,强化应急响应,加强应急演练。 要注重教育培训,加强对企业一线人 员、管理人员的教育培训,通过以案说 法等方式,将安全知识宣传教育到位, 切实增强企业的安全意识和主体责 任。要坚持统筹兼顾,全力抓好发展 和安全两件大事。妥善处理好安全和 发展的关系,既要守好底线,有效化解 各类风险隐患,维护社会稳定;又要坚 持发展第一要务,将发展作为解决突 出矛盾、防范风险挑战的关键,将稳增 长、促改革、强治理、惠民生等经济社 会各项事业抓在手上,努力实现上半 年"时间过半、完成任务过半"的目标。

料的生产,并最终应用于神舟飞船配 套特种耐高温零部件,为神舟飞船的 顺利研制和成功发射做出了积极贡 献。据介绍、聚酰亚胺凭借优异的化 学稳定性,超强的高低温物理机械性 能已成为中国航空航天事业不可或 缺的材料之

坐落于金山区精细化工产业园 区的上海固创化工新材料有限公司, 产品主要应用于航天航空,电子电 气,集成电路,机械制造等领域。该 公司拥有强大的研发能力、先进的生 产设备、成熟的生产工艺,在中国同 类企业中名列前茅。曾多次参与研 发项目,丰富了聚酰亚胺单体化学品 的品种,拓展了聚酰亚胺的应用领 域,不仅满足了市场需求,更是将原 材料的品质提高到国际先进水平。

此外,美坚化工 (上海)有限公司生 产的产品,用于郑州 航天电子技术有限 公司生产的电连接 器上,最终应用于神 舟飞船。由于电连 接器需要在一系列 特殊环境下工作,该 公司生产的产品能 够保护连接器不被 腐蚀,保障连接器能 够更好地工作。

据介绍,美坚化

工(上海)有限公司是一家专注于一般 工业及电子工业表面处理知名品牌的 化学品供应商,服务行业囊括航空、电 子电镀、汽车等30多个领域,生产的



产品应用于连接器、仪器、集成电路 等。近年来,公司在航空领域辛勤耕 耘,不断为我国航空航天配套领域提 供稳定优质的材料。 记者 项竹彦

北达枫泾北站的南北交通路网将全面贯通。总工程量的75%。今年12月底建成通车后,目前,兴豪路(亭枫公路—浙江省界)的 豪 路将于 ,兴豪路(亭枫公路—浙江省界)改扩建工程 武云卿 见习记者 南至浙江 吕瑶

本报讯 (记者 金 宏 见习记者 胡贝妮) 6月18日上午,区委书 记胡卫国率队赴区生 态环境局调研生态环 境工作,现场察看文化 走廊和2020年重点工 作成果等,并召开座谈 会听取工作汇报,就做 好下阶段工作提出明 确要求。

在座谈会上,胡卫 国指出,在全区上下的 共同努力下,我区生态 环境得到明显改善,形 成了一些好的工作方 法和机制制度,在全区 乃至全市得到了复制 推广。但肯定成绩的 同时也要清楚地认识 到我区环境质量的基 础仍然较为薄弱,环境 治理依然严峻。

胡卫国强调,要坚 持不懈、深入系统抓好 生态环境保护工作,坚 持践行"绿水青山就是 金山银山"的发展理 念,持续提升我区生态 环境质量水平。要正 视短板和薄弱点。在 工作推进中要形成经 验,加以总结提炼,并

进行推广。点面工作推进过程中, 要突出重点,主攻难点,进一步提升 企业的环保意识,重点突破解决-批高能耗、高排放,环保安全隐患突 出的难题。要汇聚内外力量,齐心 协力,形成全区齐抓共管的局面。要 坚持党建引领,在党史学习教育中, 做到学史明理、学史增信、学史崇德、 学史力行,将党史学习教育成果转化 为工作实效。要以改革创新的思路, 不断创新工作的方式方法。干部要 擅于思考,要在执法领域上多创造好 的经验,为全区经济社会发展作出更

## 红双喜向上海教育捐赠百万运动器材

8月底将完成数十所学校的器材配送

本报讯 (记者 公维同/文 庄 毅/图)6月22日上午,上海市教育委 员会和上海红双喜(集团)有限公司 举行战略合作签约仪式,上海红双 喜股份公司向上海教育捐赠百万运

据了解,此次捐赠的体育物资 分为两大类,第一类是根据中小学 体育普及的特点,为上海市部分学 校配备运动器材包,覆盖乒乓、羽毛 球、足球、篮球四大球类的基础性体 育装备,主要用于学校的公共体育 课,注重安全、健康,有助于培养学 生运动兴趣,开展基础锻炼。第二 大类是根据上海市教委体育示范类 学校的总体安排,面向部分体育特 色学校,配备满足特色训练和比赛 的高标准运动器材,更关注专业性 能。据悉,8月底将完成数十所学校 的器材配送。

上海"红双喜"集团有限公司董 事长、党委书记王顺林表示,此次活 动是公司以实际行动庆祝建党百年 的一项重要举措,也有利于红双喜集 团及其关联企业进一步在体育、美育 教育中发挥作用,红双喜要成为社会 力量支持学校体育、美育工作发展的

"红双喜的捐赠起到了带头作 用,希望全社会共同支持校园体育文 化活动。"国际乒联终身名誉主席、原 国家体委副主任徐寅生说

近年来,红双喜积极投身公益助 学事业,从2014年至今,红双喜已捐 赠现金和实物共700多万元,先后在 云南普洱、江西崇义、广西百色、西 藏、青海、新疆等边远地区开展助学 活动,2020年向上海市卫生系统捐赠 了抗疫健身器材。

红双喜集团注册成立于2000年, 发端于建国之初成立的文教用品工 业公司,与上海教育事业关系密切。 目前红双喜集团关联企业拥有"红双 喜""敦煌""马利""施特劳斯"和"立



信"等中华老字号品牌。涉及体育用 品、乐器、美术颜料、钢琴和办公用品 行业领域。

"红双喜"体育用品的历史最早 可以追溯到上世纪20年代在上海诞 生的第一个中国造乒乓球,具有百

年制造历史,也是首个进入奥运会 的中国品牌。从2000年悉尼奥运会 开始,红双喜已连续6次成为奥运会 器材商,也是20次世乒赛的器材商, 是中国乒乓球队国手们的器材提供

责任编辑 洪艳青